
Křinický Vánoční jarmark 2022

  V duchu lidových tradic se i v Křinicích na sále kulturního domu uskutečnil jarmark a to v sobotu 
26.11.2022. Postaraly se o to ženy z křinického klubu SLUNEČNICE ( dříve známé jako spolek 
cech pannen rukodělných) a to pod patronací a ve spolupráci s místní obcí Křinice. 

Ve vánočně vyzdobeném prostředí si mohli návštěvníci prohlédnout celou řadu výstavních stánků s 
množstvím různorodých rukodělných výrobků ať již zaměřených přímo k vánočním svátkům či pro 
běžné celoroční použití v domácnosti a hlavně si většinu z nich mohli i za přiměřenou cenu 
zakoupit.

  Kromě těchto tradičních produktů zde byly k vidění i záležitosti více či méně unikátní.
Jmenovat můžeme například velmi umně zpracované výrobky z kukuřičného šustí, 
či překvapivé množství věcí vytvarovaných z různě silného a i barevně rozlišeného drátu.
Když vezmeme pouze tyto dva základní materiály, tak se za nimi v běžném životě ani neotočíme,
maximálně šustí dáme do kompostu či ho zaoráme a dráty v lepším případě odneseme do sběru
či je použijeme ke svázání nebo spojení něčeho dalšího, aby se nám podařilo udržet jiné věci 
pohromadě. A na jarmarku jste mohli obdivovat v co  tento zcela běžný a většinou přezíraný 
materiál dokážou přetvořit šikovné ruce, čemuž samozřejmě musí předcházet i inspirace a nápady
a v neposlední řadě zručnost neb jak se „správně česky“ řekne „grif“. Ale ten se dostaví až 
mnohonásobným opakováním při výrobě jednodušších tvarů a při značné dávce trpělivosti se 
můžete propracovat až k mistrnosti předvedené u jarmarečních stánků.
  Toto platí, až na vyjímky, pro většinu vystavovaného zboží.

  U dalších ze stánků jste mohli obdivovat například paličkování, nebo bylo možno si zakoupit  
knihy, přáníčka či pohlednice s místní tematikou a jako zvláštnost pro povzbuzení chuťových buněk
jste si mohli zakoupit „lázeňské oplatky“ pečené u jednoho ze stolů přímo před vašima očima.

  Ve stáncích jste mohli narazit nejen na místní, ale i na prodejce z blízkého okolí a i z nedalekého 
polského příhraničí.

  Po prohlídce a případném získání něčeho z vystavovaného zboží pak na návštěvníky čekal dosti 
široký výběr z možného občerstvení. Studené i teplé nápoje, ke kterým členky klubu Slunečnice 
napekly celou řadu sladkostí. Velký úspěch zaznamenal, vzhledem k venkovnímu sychravému a 
posléze i deštivému počasí, i vánoční punč. 

  A zapomenout samozřejmě nemůžeme ani na pravé krkonošské kyselo.

  A tak není divu, že zde návštěvníci strávili příjemný čas, ať již při vlastní prohlídce či následně u 
kávy anebo i něčeho výhřevnějšího a v odpočinkové zóně sálu mohli prodebatovat zde získané 

dojmy nebo i své sousedské záležitosti.

  Při odchodu si pak mohli zakoupit domácí vánočku  a hlavně 8 druhů vánočního cukroví               
v připravených balíčcích a navodit tak i ve svých domácnostech předvánoční náladu.

  Za zorganizování a průběh této zdařilé akce patří poděkování všem zúčastněným:

- členkám klubu Slunečnice za organizaci tj.: přípravu, průběh i následný úklid po akci
- obci v Křinicích za poskytnutí prostor a energií
- vystavovatelům za námahu s přípravou a ochotu zúčastnit se



- a v neposlední řadě všem návštěvníkům,
             protože bez nich by celá akce
ztratila smysl.
  Takže ještě jednou DÍKY VŠEM a
dovoluji si vyslovit přání abyste i nadále
vytrvali v pořádání obdobných „sousedsko
- společenských  akcí, aby se tradiční
zvyky nevytratily z našeho života. 
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